

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3 «Підприємництво на ринку нерухомості»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / Економіка підприємства
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна форма: 120 год. (20 год. лекцій, 20 год. практичних) Заочна форма: 120 год. (6 год. лекцій, 8 год. практичних)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Підприємництва і маркетингу
Автор дисципліни	Павлов Костянтин Володимирович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальне розуміння економічних явищ і процесів.
Що буде вивчатися	Ринок нерухомості та його основні поняття Особливості функціонування окремих видів нерухомості Операції та угоди на ринку нерухомості Види підприємницької діяльності на ринку нерухомості Оціночна діяльність на ринку нерухомості Девелоперська діяльність на ринку нерухомості
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна «Підприємництво на ринку нерухомості» належить до вибіркового навчальних дисциплін і спрямована на засвоєння магістрантами методів та видів підприємницької діяльності на ринку

	<p>нерухомості. Вивчення дисципліни спрямоване на формування у студентів практичних навичок і вмінь щодо актуальних проблем розвитку ринку нерухомості; визначення ступеня впливу зовнішніх і внутрішніх факторів на можливість успішної реалізації підприємницького проекту на ринку нерухомості.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Виявляти ініціативу і самостійність дій в різних ситуаціях, критично оцінювати явища та процеси у сфері підприємництва загалом та на ринку нерухомості зокрема (ПРН 5). Демонструвати вміння вирішувати проблемні ситуації, що виникають в діяльності підприємницьких структур на ринку нерухомості за умов невизначеності і ризиків (ПРН 10). Уміння здійснювати оцінку та розробку конкурентної стратегії, застосовувати набуті знання на практиці у сфері управління ринковими процесами, їх регулювання та дослідження (ПРН 24).</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність виявлення та обґрунтування пріоритетних напрямків організації та ведення власного бізнесу на ринку нерухомості (ФК-13). Здатність формувати механізм внутрішньовиробничих економічних відносин, систему планування і контролю діяльності підрозділів підприємницьких структур на ринку нерухомості. Здатність аналізувати існуючі і передбачати майбутні економічні процеси в підприємницькій діяльності на ринку нерухомості (ФК-16).</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Павлов К.В., Павлова О.М. Формування та регулювання конкурентних відносин на</p>

	регіональних ринках житла України: монографія. Луцьк : ПрАТ «Волинська обласна друкарня», 2019. 541с.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	-

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)